9 knacc Kowmiuiekcubie (popMysibl 2 gexabps 2019

O61ue popmyJibl.

e VcioBue, 9T0 2 € R, paBHOCUJIBHO YCJIOBUIO 2 = Z.

e YCJIOBHe, 9TO 2 — YHCTO MHUMOE, PABHOCUJIBHO YCJIOBUIO 2 = —Z.
e |[AB]?> = (a—b)(a —b).

e A B, xonanHeapHbl <> Z—:IC’ e R.

¢ AB || CD <= %= 6 R.

oABLCD(z)?_;dEi]R.

o LA B|C) = LA3ByCy <= 4=t @2-by c R

c1—b1 co—bo

e A, B,C, D KOUUKJINIHBI <= 7= : ‘g%g €

R
— L (i
e Dopmyna cKaIapHOro mponssefenus (u,v) = 5 - (ub + vi).

o M — cepemuna AB <= m = 42,

AM

e M na orpeske AB TakoBa, 4TO 3%

_ P _
=, == m= a+p+q b.

ZH”(]
e M — rouka nepeceuenus mejuan Tpeyrojabiuka ABC <= m = 5
DopMyJIbl AJsg paboThl C €AUHUYHON OKPYXKHOCTBHIO ().

o /€)= zz=1.

e AB1LCD (A,B,C,D€Q) <= ab+cd =0.

o ZcAB (A,B€Q) <= z+abz=a+0b.

o Z A kacaerca Q) (A € Q) < 2+ a’z = 2a.

2ab

® Z — TOuKa Lepecedenus Kacareabnblx K A u B x () <= z = 2.

a+b+z—abz
5 :
e H — oproneurp ABC (A,B,C € Q)<= h=a+b+c.

e K — npoekuns Z na AB (A,B € Q) < k =

9 knacc KowmiuiekcHbie (bopMysibl 2 gexabps 2019

a+b+c

O61ue popmyJibl.

e VcioBue, 9T0 2 € R, paBHOCUJIBHO YCJIOBHUIO 2 = Z.

e YVcI0BHE, 9TO 2 — YHCTO MHUMOE, PABHOCHIBHO YCIOBHUIO 2 = —Z.
e |[AB]?> = (a —b)(a —b).

e A, B, konmuneapusl < =2 € R.

e AB || CD <= %=; 6 R.

oABJ_CD<:>‘j_;dEiR

o LA1BC] = LA3ByCy < % " f)’j € R.

o A, B,C, D KOUUKJINIHDI <= 7= : %l eR

e Oopmysa cKaIsIPHOTO Tpou3Beierns (u, v) = % - (uv + va).

o M — cepemuna AB <= m = £,

e M na orpeske AB Takosa, 4TO J’?fé = § = m= p+q ca+ 2= p+q - b.

e M — Touka nepecedenus meuan Tpeyroabanka ABC <= m = %’ﬂ
DopMyJIbl AJs paboThl C €AUMHUYHON OKPYXKHOCTBHIO ().

o /<<= 2z2=1.

e AB 1 CD (A,B,C,D € Q) < ab+ cd = 0.

o Z€AB (A,B€Q) < z+abz=a+0b.

o Z A xacaerca §2 (A € Q) <= 2 + a*z = 2a.

e / — TOYKa mepecedeHust KacarebHbix K A u B k () <= 2z = %

e K — npoekuus Z na AB (A,B € Q) < k = a+b+2,z—abz.

e H — oproneurp ABC (A,B,C € Q) <= h=a+b+c.



